

ZMLUVA O DIELO

uzatvorená v zmysle § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

(ďalej len „Zmluva“)

medzi zmluvnými stranami

Objednávateľ:

Názov: **Jazyková škola**
Sídlo: Palisády 38, 811 06 Bratislava
Štát: Slovenská republika
IČO: 173 191 45
DIČ: 20 20 80 32 02
Zastúpený: PhDr. Helena Hanuljaková - riaditeľka
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK16 8180 0000 0070 0047 2333

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ:

Názov: **VISKIO s. r. o.**
Sídlo: Bottova 803/9, 900 31 Stupava
Štát: Slovenská republika
IČO: 46 042 377
DIČ: 20 23 19 02 46
Zastúpený: Ing. Ján Hlavenka - konateľ
Bankové spojenie: Tatra banka a.s.
IBAN: SK47 1100 0000 0029 4701 2724
BIC (SWIFT): TATRSK BX

(ďalej len „Zhotoviteľ“ a spolu s Objednávateľom ďalej len „zmluvné strany“ alebo každý osobitne „zmluvná strana“)

Preambula

Východiskovým podkladom pre uzatvorenie tejto Zmluvy je úspešná ponuka Zhotoviteľa predložená do verejného obstarávania pre zákazku s nízkou hodnotou na predmet zákazky „STAVEBNÉ ÚPRAVY TELOCVIČNE“, vyhlásenú podľa 117 a nasl. zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Článok I.

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Zhotoviteľa vykonať pre Objednávateľa riadne a včas dielo - STAVEBNÉ ÚPRAVY TELOCVIČNE v objekte - Jazyková škola, Palisády 38, 811 06 Bratislava z ulíc Štetinova, Palisády (ďalej len („dielo“)). Touto zmluvou sa Zhotoviteľ zaväzuje vykonať dielo v rozsahu podľa projektovej dokumentácie a rozpočtu - Výkaz výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto Zmluvy (ďalej len „rozpočet“ alebo aj „výkaz výmer“ v príslušnom gramatickom tvare). Predmetom tejto Zmluvy je taktiež záväzok Zhotoviteľa dodať Objednávateľovi všetky s dielom súvisiace doklady týkajúce sa najmä realizácie diela a jeho kvality, predovšetkým doklady potrebné k úspešnému priebehu kolaudačného konania stavby ak sa na vykonanie stavby vyžaduje. Súčasťou vykonania diela je aj presun demontovaných zariadení a ich zneškodnenie v súlade s príslušnými právnymi predpismi o nakladaní s odpadmi.
2. Touto Zmluvou sa Zhotoviteľ zaväzuje zhotoviť pre Objednávateľa dielo s odbornou starostlivosťou podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve na svoje náklady, vo vlastnom mene, na svoje nebezpečenstvo, riadne, včas, bez vád a nedorobkov, a odovzdať zhotovené dielo Objednávateľovi v zodpovedajúcej kvalite a prevedení.
3. Zhotoviteľ vyhlasuje, že je oprávnený na výkon činnosti podľa tejto Zmluvy.
4. Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s rozsahom a povahou diela, sú mu známe technické, kvalitatívne a všetky iné podmienky potrebné k riadnej realizácii diela a disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú potrebné na kvalitné a riadne vykonanie diela.
5. Objednávateľ sa zaväzuje dielo Zhotovené v súlade s touto Zmluvou prevziať a zaplatiť za dielo dohodnutú cenu podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve

Článok II.

Miesto a čas plnenia

1. Miestom realizácie diela je sídlo objednávateľa (ďalej aj „Objekt“).
2. Začatie vykonávania diela zhotoviteľom: do 5 dní od odovzdania časti Objektu Objednávateľom na základe preberacieho protokolu. Zhotoviteľ sa zaväzuje dielo

zrealizovať v termíne do 31.12.2024. Pozvánka na preberacie konanie bude vystavená zo strany Objednávateľa a preberacie konanie sa uskutoční do piatich pracovných dní odo dňa doručenia pozvánky na odovzdanie časti Objektu Zhotoviteľovi. Zhotoviteľ je povinný a zaväzuje sa najneskôr do termínu ukončenia vykonávania diela toto riadne vykonať. Pozvánka na preberacie konanie bude Zhotoviteľovi doručená elektronicky na e-mailovú adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy

Článok III. Zmluvná cena

1. Celková cena za kompletne vykonanie diela podľa tejto Zmluvy je:

Zmluvná cena bez DPH: 149 985,06 €

DPH 20%: 29 997,01 €

Zmluvná cena celkom vrátane DPH: 179 982,07 €

2. Zmluvná cena za dielo je uvedená s 20% daňou z pridanej hodnoty (ďalej aj „DPH“). Pokiaľ dôjde k zmene sadzby DPH, zmluvná cena za dielo bude upravená vo forme dodatku k tejto Zmluve. Zmluvná cena za dielo bola dohodnutá ako **maximálna** a je možné ju prekročiť len za podmienok stanovených v tejto Zmluve (napr. navyše práce, zmena prác, dodávok a materiálov). Zmluvná cena pokrýva všetky zmluvné záväzky zmluvných strán. Práce, ktoré Zhotoviteľ nevykoná, vykoná bez príkazu Objednávateľa alebo odchyľne od dojednaných zmluvných podmienok, Objednávateľ neuhradí. K zmluve je priložená príloha č. 2 – rozpočet, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú súčasť. Príloha č. 2 je zároveň ocenený výkaz výmer vo všetkých položkách.
3. Zhotoviteľ je oprávnený zrealizovať práce nad rámec rozsahu diela vymedzeného Opisom predmetu zákazky (príloha č. 1 tejto zmluvy), rozpočtom (príloha č. 2 tejto zmluvy), t. j. najmä doplnujúce stavebné práce alebo služby nezahrnuté do tejto Zmluvy, ktorých potreba vyplynula dodatočne z nepredvídateľných okolností (ďalej len „navyše práce“ v príslušnom gramatickom tvare) len na základe predchádzajúceho písomného dodatku k tejto Zmluve uzatvoreného a podpísaného obidvomi zmluvnými stranami a to v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a v zmysle tohto článku III Zmluvy. Dodatok k zmluve musí zahŕňať cenu navyše prác a dobu ich vykonania.
4. Uzatváranie dodatkov sa riadi príslušnými ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v aktuálnom znení ku dňu uzatvorenia dodatku (napr. ustanovenie § 18 Zmena zmluvy, rámcovej dohody a koncesnej zmluvy počas ich trvania). Cenu navyše prác, ktoré Zhotoviteľ vykoná bez dodatku k tejto Zmluve takto vopred podpísaného alebo odchyľne od dohodnutého rozsahu diela, nie je Objednávateľ povinný Zhotoviteľovi zaplatiť. Tieto navyše práce je Zhotoviteľ povinný odstrániť v dohodnutej, inak troj (3) dňovej lehote po tom ako Objednávateľ Zhotoviteľa o

ich odstránenie požiada. Po márnom uplynutí tejto lehoty je Objednávateľ oprávnený tieto navyše práce odstrániť sám alebo dať odstrániť tretej osobe a to na náklady Zhotoviteľa, pričom tieto náklady je v zmysle podmienok tejto Zmluvy Zhotoviteľ povinný uhradiť na základe faktúry Objednávateľa. Ak takéto navyše práce Objednávateľ dodatočne písomne uzná vo forme dodatku k tejto Zmluve, vznikne Zhotoviteľovi nárok na odplatu za ich vykonanie vo výške dohodnutej v dodatku k tejto Zmluve, ktorý zmluvné strany na úrovni štatutárnych orgánov podpíšu. Zhotoviteľ sa zaväzuje pri oceňovaní navyše prác použiť rovnakú metodiku a jednotkové ceny tak, ako ich použil pri spracovaní svojej ponuky a svojho rozpočtu, ktorí tvorí prílohu č. 2 tejto Zmluvy, pričom v každom prípade nemôžu zmluvné strany porušiť pravidlá verejného obstarávania a výsledky realizovaného verejného obstarávania.

5. Objednávateľ je oprávnený tiež jednostranne na základe vlastného rozhodnutia rozhodnúť o zmene niektorých prác a dodávok, ktoré sú súčasťou rozsahu diela podľa tejto Zmluvy alebo zmeniť materiály uvedené v rozpočte stavby materiálmi napr. kvalitnejšími, ak to považuje za nevyhnutné a primerané, za podmienky, že tieto zlepšia technické parametre predmetu realizácie. Pri oceňovaní týchto prác, dodávok a materiálov budú zmluvné strany postupovať obdobne, ako pri oceňovaní navyše prác a podľa odseku 4 tohto článku Zmluvy.
6. Zmeny prác a dodávok, resp. zmeny materiálov upravia zmluvné strany vo forme písomného dodatku k tejto Zmluve. V takomto prípade sa môže znížiť resp. zvýšiť zmluvná cena diela o cenu týchto zmenených prác a dodávok, resp. zmenených materiálov, bližšie špecifikovaných v rozpočte (príloha č. 2 tejto Zmluvy). V zmysle dohody zmluvných strán nevzniká Zhotoviteľovi z titulu využitia práva Objednávateľa (zmena prác, resp. zmena materiálov) žiadny peňažný nárok alebo kompenzácia a to ani titulom náhrady škody, ušlého zisku, úrokov z omeškania, či zmluvných pokút.
7. V dohodnutej zmluvnej cene za dielo podľa odseku 1 tohto článku Zmluvy sú zahrnuté aj všetky náklady Zhotoviteľa, ktoré mu vzniknú v súvislosti so zhotovením a odovzdaním diela ako napríklad cena materiálu, náklady na prepravu materiálu a strojov potrebných na zhotovenie diela, náklady na odvoz a likvidáciu odpadu, náklady na nutné dočasné opatrenia (napr. vybudovanie, prevádzku, údržbu a vypratanie zariadenia Objektu Zhotoviteľa), ako aj náklady na všetky správy, skúšky, atesty, certifikáty, návody a pod.

Článok IV.

Platobné podmienky

1. Fakturácia a platenie prác a dodávok budú v zmysle dohody zmluvných strán vykonávané pozadu.
2. Zhotoviteľ je povinný svoje práce vyúčtovať Objednávateľovi overiteľným spôsobom. Vykonané navyše práce, zmeny prác a dodávok, zmeny materiálov, ktoré pôvodne neboli zahrnuté v rozpočte, budú fakturované osobitne po ich predchádzajúcom vecnom, cenovom

a termínovom odsúhlasení a zdôvodnení zmluvnými stranami. Zmeny a doplnky, resp. nové a zmenené položky je potrebné vo faktúre uviesť samostatne a oddelene.

3. Po ukončení a odovzdaní diela, po odstránení všetkých väd a nedorobkov podľa podmienok uvedených v tejto Zmluve a po uhradení všetkých peňažných záväzkov Zhotoviteľa, ktoré mu vzniknú voči Objednávateľovi na základe zákona alebo tejto Zmluvy v súvislosti s realizáciou diela uvedeného v tejto Zmluve je Zhotoviteľ oprávnený vystaviť faktúru za zhotovenie diela a doručiť ju Objednávateľovi, so splatnosťou 15 pracovných dní od doručenia vyúčtovacej faktúry.
4. Zhotoviteľ je povinný svoje práce vyúčtovať Objednávateľovi overiteľným spôsobom. Vykonané navyše práce, zmeny prác a dodávok, zmeny materiálov, ktoré pôvodne neboli zahrnuté v rozpočte, budú fakturované osobitne po ich predchádzajúcom vecnom, cenovom a termínovom odsúhlasení a zdôvodnení zmluvnými stranami. Zmeny a doplnky, resp. nové a zmenené položky je potrebné vo faktúre uviesť samostatne a oddelene.
5. Uhradením záverečnej faktúry Objednávateľom Zhotoviteľovi sa považujú všetky nároky Zhotoviteľa na zaplatenie ceny za práce a dodávky vykonané na diele do jeho odovzdania Objednávateľovi za uspokojené.
6. Ak faktúry nebudú obsahovať podstatné náležitosti v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov alebo k nej nebudú priložené príslušné doklady, nie je Objednávateľ povinný ju uhradiť a je oprávnený vrátiť faktúru Zhotoviteľovi na prepracovanie. Lehota splatnosti faktúry začína plynúť dňom doručenia faktúry obsahujúcej všetky náležitosti a prílohy Objednávateľovi.
7. Úhrada odplaty bude realizovaná bezhotovostným prevodom na bankový účet Zhotoviteľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.
8. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak bude Zhotoviteľ zverejnený v príslušnom zozname osôb (tzv. zoznam platiteľov dane z pridanej hodnoty, u ktorých nastali dôvody na zrušenie registrácie v zmysle § 81 odseku 4, písm. b) zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o DPH“) vedenom Finančným riaditeľstvom Slovenskej republiky, je Objednávateľ oprávnený v deň zverejnenia Zhotoviteľa v takomto zozname zadržať sumu vo výške zodpovedajúcej DPH z nezaplatených faktúr. Takto zadržaná suma bude buď na výzvu príslušného daňového úradu uhradená v zmysle § 69b zákona o DPH alebo bude Zhotoviteľovi uvoľnená najneskôr deň nasledujúci po dni (i) predloženia originálu písomného potvrdenia príslušného daňového úradu, že Zhotoviteľ ako daňový subjekt nemá nedoplatok na DPH, pričom takéto potvrdenie nesmie byť staršie ako tri dni a (ii) preukázania skutočnosti, že Zhotoviteľ nie je uvedený v zozname platiteľov dane z pridanej hodnoty, u ktorých nastali dôvody na zrušenie v zmysle § 81 odseku 4, písm. b) zákona o DPH.

Článok V.

Podmienky vykonania diela

1. Zhotoviteľ je povinný pri vykonávaní diela používať výlučne nový a bezchybný materiál, zodpovedajúci slovenským všeobecne záväzným právnym i technickým normám a ostatným platným predpisom platným v Slovenskej republike prípadne normám stanoveným v projektovej dokumentácii objednávateľa, ktorú poskytne zhotoviteľovi.
2. Zhotoviteľ je povinný pred vykonaním diela skontrolovať materiál a dodávky iných subdodávateľov a preskúšať jeho resp. ich úplnosť, vlastnosti a použiteľnosť. Za prípadné nedostatky týchto materiálov a dodávok v celom rozsahu zodpovedá Zhotoviteľ.
3. Dielo Zhotoviteľ vykoná v súlade so svojou predloženou ponukou, podľa Opisu predmetu zákazky, vrátane všetkých jeho príloh, uvedeného v prílohe č. 1 tejto Zmluvy, podľa rozpočtu vrátane všetkých jeho príloh, uvedeného v prílohe č. 2 tejto zmluvy, prípadne inej odsúhlasenej dielenskej a výrobnjej dokumentácie (Dokumentácia), podľa pokynov Objednávateľa a/alebo odborného technického dozoru, podľa podmienok tejto Zmluvy, v súlade s technologickými postupmi prác výrobcu zabudovaných materiálov a zariadení, v súlade s požiadavkami vyplývajúcimi zo stavebných a iných povolení orgánov verejnej správy týkajúcich sa diela (najmä v súlade so stavebným povolením a ďalšími povoleniami a rozhodnutiami týkajúcimi sa predmetu Zmluvy vydanými do dňa podpísania tejto Zmluvy, ako aj vydanými po podpise tejto Zmluvy, za účelom získania kolaudačného rozhodnutia pre túto stavbu ak sa na vykonanie stavby vyžaduje), v súlade s platnými technickými normami, platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, ako i s požiarными a bezpečnostnými predpismi. Zhotoviteľ zabezpečí revízne správy v tých prípadoch, kde to vyžaduje vyhláška Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny č. 508/2009 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších predpisov.
4. Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s rozsahom a povahou diela, sú mu známe technické, kvalitatívne a všetky iné podmienky potrebné k riadnej realizácii diela a disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú potrebné na kvalitné a riadne vykonanie diela. Zhotoviteľ súčasne potvrdzuje, že pri podpise tejto Zmluvy od Objednávateľa vo fotokópii prevzal stavebné povolenie, ak je ku dňu podpisu tejto Zmluvy vydané a právoplatné, a ktoré je potrebné pre vykonanie diela vrátane všetkých ďalších potrebných dokladov nevyhnutných k realizácii diela.
5. Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil aj s miestom vykonávania diela (povahou a stavom staveniska, jeho prízjazdovými, dopravnými a skladovacími možnosťami) a prehlasuje, že podmienky, ktoré mu vytvoril Objednávateľ nebránia jeho povinnosti vykonať dielo riadne a včas.

6. Zhotoviteľ potvrdzuje, že Dokumentáciu skontroloval a posúdil, a že je možné na základe tejto Dokumentácie riadne a včas vykonať dielo a to za cenu dohodnutú v tejto Zmluve.
7. Zhotoviteľ zabezpečí na svoje náklady dopravu a skladovanie strojov, zariadení alebo konštrukcií, montážneho materiálu, všetkých stavebných hmôt a dielcov, materiálov a výrobkov a ich presun zo skladu do Objektu.
8. Zhotoviteľ bez zbytočného odkladu písomne upozorní Objednávateľa na nevhodné pokyny, ktoré mu Objednávateľ dal na vyhotovenie diela. V prípade prerušenia prác z tohto dôvodu (pokiaľ je toto prerušenie oprávnené), nie je Zhotoviteľ v omeškaní.
9. Do odovzdanej časti Objektu môžu vstupovať iba poverení pracovníci Zhotoviteľa alebo Objednávateľa.
10. Objednávateľ nie je povinný prevziať dielo alebo jeho časť, ak nie je riadne vykonané, najmä ak v čase, kedy má dôjsť k odovzdaniu a prevzatiu diela alebo jeho časti, vykazuje niektorú z väd alebo nedorobkov.
11. Vadou sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu alebo parametroch diela stanovených v čl. V ods. 3 tejto Zmluvy.
12. Nedorobkom sa rozumie nedokončená práca oproti zadaniu v súlade s čl. V ods. 3 tejto Zmluvy. Na účely uplatňovania nárokov zo záruky za dielo a zmluvných pokút sa nedorobky považujú za vady diela.
13. O odovzdaní a prevzatí diela sú zmluvné strany povinné spísať protokol v dvoch vyhotoveniach, ktoré podpíšu oprávnené osoby zmluvných strán, ktoré sa preberacieho konania zúčastnili. Protokol o odovzdaní a prevzatí diela okrem základných údajov o diele bude obsahovať aj:
 - zhodnotenie akosti vykonaných prác,
 - súpis zistených väd a nedorobkov,
 - dohodu o lehotách na odstránenie väd a nedorobkov,
 - údaje o dĺžke záručnej doby poskytnutej výrobcom prvkov a technologických zariadení,
 - súpis odovzdaných dokladov,
 - dátum, mená a podpisy oprávnených zástupcov zmluvných strán.
14. Zhotoviteľ sa zaväzuje najmenej desať (10) pracovných dní pred odovzdaním diela vyzvať Objednávateľa na jeho prevzatie písomným oznámením, že celé dielo je pripravené k odovzdaniu. Súčasne s výzvou na prevzatie diela doručí Zhotoviteľ Objednávateľovi v dvoch (2) vyhotoveniach zoznam zariadení (vybavenie) spolu s certifikátmi o kvalite platnými v Slovenskej republike a návodmi na použitie, doklady a atesty od zabudovaných materiálov a technologických zariadení, certifikáty výrobkov, ktoré podliehajú certifikačnej povinnosti, certifikáty o kvalite použitých materiálov a konštrukcií, vyhlásenia o zhode konštrukčných materiálov, potvrdené záručné listy, doklady o vykonaní predpísaných skúšok diela alebo jeho častí, revízne správy, prevádzkové predpisy na obsluhu diela a ďalšie doklady, ktoré sa vzťahujú na dielo alebo jeho časť podľa príslušných všeobecne záväzných

právných predpisov a technických noriem, ktoré má alebo by vzhľadom na stav rozostavanosti diela mal mať ku dňu vystavenia výzvy na prevzatie diela k dispozícii. Objednávateľ nie je povinný Zhotoviteľovi uhradiť faktúru podľa čl. IV. ods. 3 tejto Zmluvy skôr ako Zhotoviteľ odovzdal Objednávateľovi všetky doklady v súlade s týmto odsekom tohto čl. V Zmluvy.

15. Zhotoviteľ je povinný odstrániť vady, ktoré boli zistené pri preberacom konaní a sú uvedené v protokole o odovzdaní a prevzatí diela, a to v lehote dohodnutej písomne s Objednávateľom, inak v lehote primeranej rozsahu a povahe týchto väd. V prípade, že Zhotoviteľ nezačne práce na odstraňovaní týchto väd alebo ich včas neodstráni, je Objednávateľ oprávnený objednať si ich odstránenie u tretej osoby na náklady Zhotoviteľa, ktoré je následne Zhotoviteľ povinný uhradiť Objednávateľovi na základe faktúry.
16. Zhotoviteľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa poveriť vykonávaním diela alebo jeho časti tretiu osobu.
17. Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť pre Zhotoviteľa vstup do všetkých priestorov v objekte, v ktorých bude Zhotoviteľ dielo realizovať a poskytnúť potrebnú súčinnosť, o ktorú ho Zhotoviteľ požiada.
18. Objednávateľ sa ďalej zaväzuje zabezpečiť pre Zhotoviteľa možnosť napojenia na odber elektrickej energie a úžitkovej vody. Objednávateľ neposkytuje Zhotoviteľovi priestory na uloženie materiálu a strojov potrebných pre zhotovenie diela.
19. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov, subdodávateľov, ich zamestnancov, ako aj cudzích osôb nachádzajúcich sa v objekte v čase vykonávania diela, v zmysle platných predpisov, za dodržiavanie protipožiarnych opatrení a opatrení proti škodám, ktoré by mohli vzniknúť na majetku Zhotoviteľa a Objednávateľa.
20. Objednávateľ je oprávnený počas realizácie diela kontrolovať jeho vykonávanie, upozorňovať na prípadné vady a nedostatky a žiadať ich odstránenie v primeranej lehote.
21. Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok pri vykonávaní diela v Objekte. Zhotoviteľ bezodkladne odstráni na vlastné náklady odpady, ktoré budú výsledkom jeho činnosti.
22. Zhotoviteľ znáša nebezpečenstvo škody na vykonanom diele až do protokolárneho odovzdania diela Objednávateľovi.
23. Zhotoviteľ zodpovedá Objednávateľovi aj za škodu, ktorá vznikne v Objekte, v ktorom sa dielo bude realizovať, v súvislosti s prácami pri plnení tejto Zmluvy, a to až do odovzdania diela Objednávateľovi. Zhotoviteľ nenesie zodpovednosť za škody, ktoré boli spôsobené zásahom vyššej moci (prípady, ktoré nie sú závislé od konania zmluvných strán, a ktoré tieto ani nemôžu ovplyvniť, napr. živelné pohromy).
24. Podmienkou odovzdania a prevzatia diela je úspešné vykonanie všetkých záväzných skúšok predpísaných osobitnými predpismi a normami.

25. Objednávateľ je povinný prevziať dielo len v prípade, ak Zhotoviteľ zhotoví a dodá dielo včas a riadne, t. j. dielo bude bezchybné a plne funkčné.
26. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať dielo prostredníctvom osôb s potrebnou kvalifikáciou a náležite poučených a používať výlučne technické zariadenia, ktoré zodpovedajú požiadavkám na technickú spôsobilosť používania vrátane vykonania potrebných odborných skúšok, ak sa pre prevádzku daného zariadenia vyžadujú. Stroje a zariadenia, ktoré sú v nevyhovujúcom technickom stave (napr. budú znečistené od mazacích tukov a oleja), alebo k nim chýbajú platné doklady o ich technickom stave, vykonaných odborných prehliadkach a odborných skúškach podľa platných všeobecne záväzných právnych predpisov a technických noriem, nesmie Zhotoviteľ používať pri prácach podľa tejto zmluvy ani ich vnášať do Objektu a je povinný ich na základe pokynu Objednávateľa bezodkladne odstrániť z Objektu. Objednávateľ je oprávnený označiť všetky stroje a zariadenia Zhotoviteľa určené na použitie pri prácach podľa tejto zmluvy, ktoré Objednávateľ povolí používať pri realizácii diela v zmysle ustanovenia tohto odseku článku Zmluvy, dostatočne viditeľným označením nevyhnutným na dostatočnú identifikáciu týchto strojov a zariadení. Zhotoviteľ je povinný strpieť označenie a je povinný počas celej realizácie diela udržiavať tieto v čistote a dobrom stave tak, aby boli dostatočne viditeľné a čitateľné.
27. Zhotoviteľ môže na stavbe nasadiť len pracovníkov, ktorí majú požadovanú kvalifikáciu, ktorí vykonávajú potrebné úlohy podľa zmluvne dohodnutých podmienok a v primeranom čase a sú dostatočne vybavení vhodnými bezporuchovými prístrojmi a ochrannými pracovnými prostriedkami v zmysle vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností v znení niektorých predpisov.
28. Zhotoviteľ je povinný dodržiavať opatrenia na ochrany majetku Objednávateľa a tretích osôb. Zhotoviteľ zabezpečí pri plnení predmetu Zmluvy odborné vedenie stavby podľa § 45 odseku 1, písm. b) zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, vlastný dozor nad bezpečnosťou práce v zmysle zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých činností v znení niektorých predpisov a prevezme zodpovednosť za bezpečnosť práce.
29. Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovedá za požiaru ochranu diela a bezpečnosť pri práci a bezpečnosť technických zariadení pri realizácii stavebných prác v súlade s ustanoveniami príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, najmä vyhlášky č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých

činností v znení niektorých predpisov, vyhlášky č. 94/2004 Z. z., ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri výstavbe a pri užívaní stavieb v znení neskorších predpisov a zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zhotoviteľ môže použiť iba materiály, ktoré spĺňajú podmienky a požiadavky uvedené v zákone č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zhotoviteľ je povinný vykonávať školenie svojich pracovníkov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany, preverovať ich znalosti a sústavne zabezpečovať kontrolu ich dodržiavania. Ďalšie povinnosti pracovníkov zhotoviteľa v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany, pravidiel pohybu po stavenisku a ochrany majetku na stavenisku budú vyšpecifikované v zápise o odovzdaní a prevzatí staveniska. V záujme bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci je zhotoviteľ povinný dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany, vybaviť svojich pracovníkov osobnými ochrannými pracovnými prostriedkami, dodržiavať zásady bezpečného správania sa na stavenisku a určené pracovné postupy, zabezpečiť, aby jeho pracovníci nepožívali alkoholické nápoje a iné omamné látky v pracovnom čase a nenastupovali pod ich vplyvom do práce, oznamovali svojmu nadriadenému nedostatky a závady, ktoré by mohli ohroziť bezpečnosť alebo zdravie pri práci a podľa svojich možností zúčastňovali sa na ich odstraňovaní, a konali tak, aby svojou činnosťou neohrozovali ostatných účastníkov na stavbe. V celom priestore Objektu platí zákaz fajčenia, požívania alkoholických nápojov a iných omamných látok.

30. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že všetky osoby, ktoré budú poverené plnením tejto zmluvy zo strany Zhotoviteľa alebo jeho subdodávateľa, budú osoby, ktoré nevykonávajú nelegálnu prácu v zmysle ust. § 2 ods. 1 zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o nelegálnej práci“) ani prácu špecifikovanú ako nelegálne zamestnávanie v zmysle ust. § 2 ods. 2 a 3 Zákona o nelegálnej práci a teda, že Zhotoviteľ žiadnym spôsobom neporuší zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa ust. § 3 ods. 1 až 3 Zákona o nelegálnej práci. Porušenie povinností Zhotoviteľa uvedených v tomto odseku zmluvy sa považuje za podstatné porušenie zmluvných povinností.
31. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že v prípade, ak Objednávateľovi bude zo strany kontrolného orgánu uložená pokuta porušením zmluvnej povinnosti podľa tejto Zmluvy, uhradí Objednávateľovi sumu rovnajúcu sa výške pokuty právoplatne uloženej Objednávateľovi zo strany kontrolného orgánu. Zhotoviteľ sa zaväzuje sumu podľa predchádzajúcej vety uhradiť Objednávateľovi bezodkladne po doručení výzvy Objednávateľa Zhotoviteľovi spolu s právoplatným rozhodnutím kontrolného orgánu o uložení pokuty. Riadnym splnením povinností Zhotoviteľa podľa tohto bodu nie je dotknutý nárok Objednávateľa na náhradu škody voči Zhotoviteľovi.

32. Zhotoviteľ podpísom tejto zmluvy výslovne prehlasuje, že:

- a. do zmluvnej ceny diela zodpovedne a úplne zahrnul všetky nevyhnutné opatrenia pre splnenie všeobecne záväzných predpisov, noriem, opatrení a úradných podmienok a podmienok stavebných povolení (medzi iným ochrana proti hluku a prašnosti po dobu odstraňovania zabudovaných technických zariadení, čistenie Objektu a akýchkoľvek príľahlých stavieb, pozemkov alebo komunikácií znečistených v dôsledku vykonania diela, atď.);
- b. pri zostavovaní svojej cenovej ponuky kalkuloval s tým, že počas doby vykonávania diela nie je povolená žiadna zmena zmluvných cien, okrem prípadov uvedených v tejto Zmluve;
- c. do zmluvnej ceny diela zodpovedne zahrnul všetky výdavky, potrebné pre úplné, riadne a odborné vykonanie diela poprípade, ktoré je potrebné pre zaistenie dodávok so zvláštnym zreteľom na výkony a výdaje, ktoré je pri vykonávaní odborných prác obvykle treba vykonať;
- d. u všetkých položiek platí zásada, že sa rozumejú vrátane všetkých bezprostredne súvisiacich výkonov a činností, a že v nich sú zahrnuté všetky prípadne potrebné pomocné, montážne, spojovacie, kompletačné a iné materiály;
- e. mu je známe, že výrobnú-montážnu dokumentáciu, dielenskú dokumentáciu, vykonávací resp. realizačný projekt ak je na vykonanie diela potrebný si obstará na vlastné náklady a ich poskytnutie sa nepovažuje za poskytnutie súčinnosti Objednávateľa;
- f. zaväzuje sa vykonať všetky práce a dodávky v súlade s rozpočtom, ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto Zmluvy, a ktorý je pre zmluvné strany záväzný.

Článok VI.

Záručná doba a zodpovednosť za vady

1. Zhotoviteľ poskytuje na dielo záruku. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že zhotovené dielo bude mať počas celej záručnej doby vlastnosti dohodnuté touto zmluvou a bude vyhovovať požiadavkám všeobecne záväzných platných technických noriem a všeobecne záväzných právnych predpisov a bude spôsobilé na účel, na ktorý je určené. Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania Objednávateľovi, a za vady, ktoré vznikli počas záručnej doby.
2. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo bude zhotovené podľa podmienok tejto Zmluvy a dielo bude na základe vykonaných skúšok plne funkčné.
3. Záručná doba na prevedené stavebné práce je 60 mesiacov a začína plynúť odo dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia diela. Záručná doba sa predlžuje (t.j. vyššie uvedený termín jej ukončenia sa odd'ľuje) o dobu, v ktorej Objednávateľ nemohol pre vady, za ktoré

zodpovedá Zhotoviteľ, riadne užívať celú stavbu alebo jej časť zodpovedajúcu dielu podľa tejto Zmluvy.

4. Pri výrobkoch, zabudovaných materiáloch, prvkoch a technologických zariadeniach sa končí záručná doba uplynutím doby zhodnej s dĺžkou záručnej doby poskytovanej výrobcom, minimálne však 24 mesiacov plynúcej odo dňa protokolárneho odovzdania diela. Údaje o dĺžke záručnej doby poskytnutej výrobcom výrobkov, zabudovaných materiálov, prvkov a technologických zariadení budú súčasťou dokladovej časti protokolu o odovzdaní a prevzatí diela. Záručná doba sa predlžuje (t.j. vyššie uvedený termín jej ukončenia sa oddaľuje) o dobu, v ktorej Objednávateľ nemohol pre vady, za ktoré zodpovedá Zhotoviteľ, riadne užívať dielo alebo jeho časť.
5. Zmluvné strany si budú oznamovať vady písomne. Zhotoviteľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných väd predmetu plnenia bez zbytočného odkladu po doručení oznámenia vady Objednávateľom, pri vadách ohrozujúcich prevádzku stavby alebo vyvolávajúcich nebezpečenstvo vzniku bezprostrednej škody do dvadsaťštyri (24) hodín od doručenia oznámenia vady Objednávateľom. Zhotoviteľ sa zaväzuje odstrániť vadu v čo najkratšom technicky možnom čase, vždy však najneskôr do troch (3) dní od doručenia oznámenia vady Objednávateľom pokiaľ sa nedohodol s povereným zástupcom Objednávateľa inak. Pri vadách diela uvedených v protokole o odovzdaní a prevzatí diela sa za doručenie oznámenia vady Zhotoviteľovi považuje podpísanie tohto protokolu oboma zmluvnými stranami.
6. Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady diela, že počas záručnej doby má Objednávateľ právo požadovať a Zhotoviteľ povinnosť na vlastné náklady odstrániť vady diela.

Článok VII.

Zmluvné pokuty a odstúpenie od zmluvy

1. V prípade omeškania s odovzdaním diela riadne a včas z dôvodu na strane Zhotoviteľa má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,20% z celkovej ceny diela s DPH podľa Článku III. ods. 1 tejto Zmluvy za každý i začatý deň omeškania. Uhradením zmluvnej pokuty nezaniká Objednávateľovi právo na náhradu škody vzniknutej z titulu omeškania alebo neriadneho plnenia, a to ani škody presahujúcej zmluvnú pokutu.
2. V prípade, ak sa Objednávateľ dostane do omeškania s úhradou riadne vystavenej faktúry, má Zhotoviteľ nárok na úrok z omeškania vo výške 0,20% z dlžnej sumy za každý i začatý deň omeškania.
3. Ak Zhotoviteľ nezačne odstraňovať objednávatelom oznámenú vadu včas, má objednávatel nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,20% z celkovej ceny diela s DPH za každú vadu a každý začatý deň omeškania až do dňa, kedy Zhotoviteľ pristúpi k odstraňovaniu vady. Zhotoviteľ má povinnosť túto zmluvnú pokutu uhradiť. Uhradením zmluvnej pokuty

nezaniká Objednávateľovi právo na náhradu škody vzniknutej z titulu omeškania alebo neriadneho plnenia, a to ani škody presahujúcej zmluvnú pokutu.

4. Odstúpením od Zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán zo zmluvy okrem práv na náhradu spôsobenej škody, ušlého zisku, zmluvnej pokuty, práv na dovedy uplatnené resp. zákonné sankcie, práv a povinností vyplývajúcich z ustanovení tejto zmluvy a všeobecne záväzných právnych predpisov o poskytovaní záruky a zodpovednosti za vady za časť diela, ktorá bola do odstúpenia vykonaná, a iných práv a povinností, ktoré podľa dohody zmluvných strán alebo podľa ich povahy majú trvať aj po zániku zmluvy odstúpením.
5. Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od tejto Zmluvy z dôvodov a spôsobom uvedeným v zákone a v tejto Zmluve.
6. Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v týchto prípadoch:
 - a) ak Zhotoviteľ nezačne s prácami v dohodnutom termíne podľa čl. II ods. 2 a nedôjde k dohode na zmene termínu zahájenia prác,
 - b) ak je Zhotoviteľ v omeškaní so zhotovením a odovzdaním diela a nedôjde k dohode na zmene termínu,
 - c) ak Objednávateľ zistí, že Zhotoviteľ vykonáva dielo v rozpore so svojimi povinnosťami podľa tejto Zmluvy alebo platnými predpismi a Zhotoviteľ ani v primeranej lehote, ktorú mu Objednávateľ poskytne na odstránenie väd diela tieto vady neodstráni a nevykonáva dielo riadnym spôsobom,
 - d) ak Zhotoviteľ opakovane porušuje povinnosti vyplývajúce mu z tejto Zmluvy, a to aj napriek výzve s primeranou lehotou na nápravu,
 - e) ak voči Zhotoviteľovi začalo konkurzné konanie, vstúpil do likvidácie, či reštrukturalizácie,
 - f) ak Zhotoviteľ včas neodstráni objednávatelom oznámenú vadu.
7. Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v týchto prípadoch:
 - a) ak je Objednávateľ v omeškaní s plnením svojich platobných povinností o viac ako 10 pracovných dní,
 - b) ak Objednávateľ neposkytol Zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť, a to ani v lehote určenej v písomnej výzve Zhotoviteľa,
 - c) ak Objednávateľ opakovane porušuje povinnosti vyplývajúce mu z tejto Zmluvy, a to aj napriek výzve s primeranou lehotou na nápravu.
8. Odstúpenie od Zmluvy musí byť druhej zmluvnej strane oznámené písomne. Účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia písomného oznámenia druhej zmluvnej strane.

9. Zhotoviteľ je povinný informovať Objednávateľa o všetkých zmenách, vrátane ukončenia podnikania, vstúpenia do osobného bankrotu, upovedomenia o začatí exekúcie na majetok Zhotoviteľa a pod. V prípade neoznámenia v dostatočnom predstihu, resp. bezodkladne, je Zhotoviteľ povinný uhradiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 300,- eur za každú neoznámenú informáciu najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia Objednávateľa o nároku na úhradu zmluvnej pokuty na účet Objednávateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy. Túto zmluvnú pokutu možno uložiť aj opakovane. Zmluvná pokuta sa nezapočítava do náhrady škody, ktorú má právo Objednávateľ od Zhotoviteľa v tomto prípade požadovať, ak Objednávateľovi v dôsledku neoznámenia Zhotoviteľa škoda vznikla.

Článok VIII.

Prechod vlastníckeho práva a nebezpečenstvo škody

1. Vlastníkom zhotovovaného diela je Objednávateľ.
2. Nebezpečenstvo škody na diele znáša Zhotoviteľ až do odovzdania diela Objednávateľovi.
3. Zhotoviteľ zodpovedá za škodu, ktorá vznikne Objednávateľovi alebo tretej osobe v dôsledku porušenia jeho povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy a všeobecne záväzných právnych predpisov.
4. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že uhradí Objednávateľovi v plnej výške škodu, ktorá vznikne Objednávateľovi v dôsledku prípadného omeškania dokončenia diela nedodržaním termínu ukončenia diela zo strany Zhotoviteľa s výnimkou omeškania vplyvom živelnej udalosti.

Článok IX.

Doručovanie

1. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek písomnosti týkajúce sa právneho vzťahu založeného touto Zmluvou budú doručovať na adresy uvedené v záhlaví tejto Zmluvy, alebo na inú druhú zmluvnej strane písomne oznámenú adresu, a to formou doporučenej zásielky. Ak zmena adresy nebude oznámená, vždy sa naposledy písomne oznámená adresa považuje za aktuálnu. Ak sa z akýchkoľvek dôvodov nepodarí písomnosť doručiť, považuje sa za doručenie uplynutím lehoty 5-tich kalendárnych dní odo dňa jej podania na poštovú alebo inú prepravu.

Článok X.

Záverečné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa zároveň zaväzujú dodržiavať mlčanlivosť. Informácie o ochrane osobných údajov Objednávateľom sú uvedené na webstránke Objednávateľa v záložke „Ochrana osobných údajov“. Ochrana osobných údajov je zabezpečovaná v súlade so

zákonom č. 18/2018 Z. z., ako aj s Nariadením Európskeho Parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES. Zhotoviteľ sa zaväzuje k mlčanlivosti o osobných údajoch, o ktorých sa dozvie a ku ktorým bude mať prístup na základe a v rozsahu tejto Zmluvy. Za porušenie ochrany osobných údajov sa považujú situácie, pri ktorých dochádza k nedovolenému resp. nezákonnému nakladaniu s osobnými údajmi, či už úmyselne alebo v dôsledku zanedbania povinností a opatrení prijatých na ich ochranu. Ak sa porušenie ochrany osobných údajov nerieši primeraným spôsobom a včas, môže fyzickým osobám spôsobiť ujmu na zdraví, majetkovú alebo nemajetkovú ujmu, resp. akékoľvek iné závažné hospodárske či sociálne znevýhodnenie. Porušenie ochrany osobných údajov môže byť spôsobené napr. úmyselným kybernetickým útokom alebo neúmyselným pochybením osoby konajúcej za a/alebo v mene zhotoviteľa a môže viesť k narušeniu integrity, dostupnosti a dôvernosti osobných údajov. Povinnosť mlčanlivosti sa vzťahuje na osobu Zhotoviteľa, ako aj všetkých jeho subdodávateľov, či iné osoby, s ktorými Zhotoviteľ spolupracuje a táto povinnosť trvá aj po ukončení tejto Zmluvy. V prípade porušenia tejto povinnosti je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa náhradu skutočnej škody, ktorá Objednávateľovi v súvislosti s porušením zo strany Zhotoviteľa vznikne, v plnej výške, ako aj zmluvnú pokutu vo výške 100,- eur za každé porušenie, pričom náhrada škody sa do zmluvnej pokuty nezapočítava.

2. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov v spojení s § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.
3. Vzťahy neupravené touto Zmluvou sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a s ním súvisiacimi právnymi predpismi SR. V prípade sporu vyplývajúceho z tejto Zmluvy, je daná príslušnosť súdu SR.
4. Meniť a dopĺňať obsah tejto Zmluvy je možné len formou písomných dodatkov, podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán s výnimkou oznámenia zmeny adresy, kedy postačí jednostranné písomné oznámenie adresované druhej zmluvnej strane.
5. Zmluva je vyhotovená v 3 rovnopisoch, z ktorých Objednávateľ obdrží po 2 rovnopisy a Zhotoviteľ 1 rovnopis.
6. Zmluvné strany potvrdzujú svojimi podpismi, že túto Zmluvu neuzatvárajú za nevýhodných podmienok, že ustanoveniam Zmluvy porozumeli, tieto vyjadrujú ich slobodnú a vážnu vôľu a zaväzujú sa ich dobrovoľne plniť.
7. Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o dielo sú tieto prílohy:

Príloha č. 1 – Projektová dokumentácia a Výkaz výmer (rozpočet)

Príloha č. 2 – Zoznam subdodávateľov

V Bratislave, dňa
Za Objednávateľa:

V Bratislave, dňa
Za Zhotoviteľa:

PhDr. Helena Hanuljaková
riaditeľka

Ing. Ján Hlavenka
konateľ

Priloha č. 1

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Výkaz výmer

Príloha č. 2

ZOZNAM SUBDODÁVATEĽOV

Uchádzač/skupina dodávateľov:

Obchodné meno: VISKIO s. r. o.

Adresa sídla uchádzača: Bottova 803/9, 900 31 Stupava

IČO: 46 042 377

Dolu podpísaní zástupca uchádzača týmto čestne vyhlasujeme, že na realizáciu zákazky predmetu zákazky: „STAVEBNÉ ÚPRAVY TELOCVIČNE“ vyhlásenej verejným obstarávaním: Jazyková škola:

- sa nebudú podieľať subdodávateľia a celú zákazku uskutočníme vlastnými kapacitami;
- sa budú podieľať subdodávateľia, a že každý subdodávateľ spĺňa podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa § 32, ods. 1, písm. e), f) zákona o verejnom obstarávaní a nesmú existovať u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8 zákona o verejnom obstarávaní.

Na realizácii zákazky sa budú podieľať nasledujúci subdodávateľia:

P. č.	Obchodné meno a sídlo subdodávateľa	IČO	% podiel na časti zákazky	Predmet subdodávok
1				
2				
3				

V Bratislave, dňa

.....
Ing. Ján Hlavenka, konateľ

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód: 197

Stavba: Stavebné úpravy telocvične

Miesto: Jazyková škola, Pallsády 38, Bratislava

Dátum: 11. 10. 2023

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
Náklady z rozpočtov			
197	Stavebné úpravy telocvične	149 985,06	179 982,07
		149 985,06	179 982,07

REKAPITULÁCIA STAVBY

Kód: 197
Stavba: Stavebné úpravy telocvične

JKSO:
Miesto: Jazyková škola, Palisády 38, Bratislava

KS:
Dátum: 11. 10. 2023

Objednávateľ:

IČO:
IČ DPH:

Zhotoviteľ:

IČO:
IČ DPH:

Projektant:

IČO:
IČ DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH

149 985,06

	Sadzba dane	Základ dane	Výška dane
DPH základná	20,00%	0,00	0,00
znižená	20,00%	149 985,06	29 997,01

Cena s DPH

v

EUR

179 982,07

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

10.5.2024

VISKIO s.r.o.

Bottova 803/9, 900 31 Stupava

IČO: 46 042 377

IČ DPH: SK2023190246

Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Stavebné úpravy telocvične

Miesto: Jazyková škola, Palisády 38, Bratislava

Dátum: 11. 10. 2023

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

	149 985,06
HSV - Práce a dodávky HSV	
	25 588,38
3 - Zvislé a kompletne konštrukcie	117,46
4 - Vodorovné konštrukcie	1 169,05
6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	11 938,51
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	11 373,63
99 - Presun hmôt HSV	989,74
PSV - Práce a dodávky PSV	77 487,08
711 - Izolácie proti vode a vlhkosti	6 252,94
721 - Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia	1 087,95
722 - Zdravotechnika - vnútorný vodovod	2 824,36
725 - Zdravotechnika - zariadenie predmety	1 977,92
733 - Ústredné kúrenie - rozvodné potrubie	6 650,67
734 - Ústredné kúrenie - armatúry	194,84
735 - Ústredné kúrenie - vykurovacie telesá	4 818,29
763 - Konštrukcie - drevostavby	11 983,47
766 - Konštrukcie stolárske	2 577,80
769 - Montáže vzduchotechnických zariadení	4 731,36
773 - Podlahy z liateho teraca	3 259,84
775 - Podlahy vlysové a parketové	12 925,25
781 - Obklady	2 108,94
783 - Nátery	414,02
784 - Maľby	2 458,09
787 - Zasklievanie	13 221,35
M - Práce a dodávky M	46 909,60
21-M - Elektromontáže	24 520,38
33-M - Montáže dopravných zariadení, skladových zariadení a váh	2 900,00
43-M - Montáž oceľových konštrukcií	18 939,22
95-M - Revízie	550,00

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Stavebné úpravy telocvične

JKSO:

Miesto: Jazyková škola, Palisády 38, Bratislava

KS:

Dátum: 11. 10. 2023

Objednávateľ:

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

IČO:

IČ DPH:

Projektant:

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH

149 985,06

DPH základná znižená	Základ dane 0,00 149 985,06	Sadzba dane 20,00% 20,00%	Výška dane 0,00 29 997,01
-------------------------	-----------------------------------	---------------------------------	---------------------------------

Cena s DPH

v EUR

179 982,07

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis: 10.5.2024

Pečiatka

VISKIO s.r.o.

Bottova 803/9, 900 31 Stupava

IČO: 46 042 377

IČ DPH: SK2023190246

ROZPOČET

Stavba:

Stavebné úpravy telocvične

Miesto: Jazyková škola, Palisády 38, Bratislava

Dátum: 11. 10. 2023

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

149 985,060

D HSV Práce a dodávky HSV 25 588,383

D 3 Zvislé a kompletne konštrukcie 117,456

40	K	317160152.S	Keramický preklad nenosný šírky 115 mm, výšky 71 mm, dĺžky 1250 mm D+M	ks	4,000	29,364	117,456
----	---	-------------	--	----	-------	--------	---------

D 4 Vodorovné konštrukcie 1 169,050

4	K	413321315R	Betón zálievkový - vsz plech 0,074*(2,6*19)	m3	3,656	158,312	578,789
	vv				3,656		

5	K	430321315.S	Schodiskové konštrukcie, betón železový tr. C 20/25	m3	2,322	197,225	457,956
	vv		3,8*1*0,24		0,912		
	vv		1,2		1,200		
	vv		0,6*0,35		0,210		
	vv		Súčet		2,322		

6	K	430362021.S	Výstuž schodiskových konštrukcií zo zváraných sietí z drôtov typu KARI	t	0,032	1 831,554	58,610
---	---	-------------	--	---	-------	-----------	--------

8	K	431351121R	Debnenie schodiska a rampy	m2	1,216	39,624	48,183
	vv		3,8*0,32		1,216		

9	K	431351122.S	Odstránenie debnenia	m2	1,216	9,765	11,874
---	---	-------------	----------------------	----	-------	-------	--------

7	K	434351141.S	Debnenie stupňov na podstupňovej doske alebo na teréne pôdorysne priamočiarych zhotovenie	m2	0,480	28,412	13,638
	vv		0,16*3		0,480		

D 6 Úpravy povrchov, podlahy, osadenie 11 938,508

145	K	612443541.S	Omietka rýh v stenách maltou sadrovou, šírky do 150 mm	m2	14,000	39,783	556,962
-----	---	-------------	--	----	--------	--------	---------

85	K	612460111.S	Príprava vnútorného podkladu stien	m2	162,032	2,498	404,756
----	---	-------------	------------------------------------	----	---------	-------	---------

81	K	612460365.S	Vnútorná omietka stien vápennocementová jednovrstvová, hr. 20 mm	m2	19,500	15,336	299,052
----	---	-------------	--	----	--------	--------	---------

107	K	612465113.S	Vnútorný sanačný systém stien, sanačný prednástrek cementový, krytie 100%	m2	60,150	12,571	756,146
	vv		(6,6+17,45+17,45+6,6-8)*1,5		60,150		

108	K	612465123.S	Vnútorný sanačný systém stien s obsahom cementu, podkladová / vyrovnávacía omietka, hr. 20 mm	m2	60,150	29,885	1 797,583
-----	---	-------------	---	----	--------	--------	-----------

109	K	612465203.S	Vnútorný sanačný systém stien s obsahom cementu, štuková omietka, hr. 3 mm	m2	228,720	16,491	3 771,822
	vv		5,23*(6,6+6,6+17,4+17,4)		251,040		
	vv		-6*1*2		-12,000		
	vv		-2*2,58*2		-10,320		
	vv		Súčet		228,720		

128	K	632001051.S	Zhotovenie jednonásobného penetračného náteru pre potery a stierky	m2	116,200	1,752	203,582
-----	---	-------------	--	----	---------	-------	---------

130	M	585520008700.S	Penetračný náter na nasiakavé podklady pod potery, samonivelizačné hmoty a stavebné lepidlá	kg	23,937	7,550	180,724
-----	---	----------------	---	----	--------	-------	---------

127	K	632452689.S	Cementová samonivelizačná stierka, pevnosť v tlaku 30 MPa, hr. 10 mm	m2	116,200	34,147	3 967,881
-----	---	-------------	--	----	---------	--------	-----------

D 9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 11 373,629

52	K	941955004R	Lešenie ľahké pracovné pomocné vysoké	m2	170,000	9,573	1 627,410
----	---	------------	---------------------------------------	----	---------	-------	-----------

77	K	952901111.S	Vyčistenie budov	m2	215,700	3,867	834,112
	vv		180 900+34 8		215,700		

47	K	965042141.S	Búranie podkladov pod dlažby, liatych dlažieb a mazanín, betón alebo liaty asfalt hr.do 100 mm, plochy nad 4 m2 -2,20000t	m3	6,050	89,851	543,599
----	---	-------------	---	----	-------	--------	---------

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
126	K	965044201.S	Brúsenie existujúcich betónových podláh, zbrúsenie hrúbky do 3 mm -0,00600t	m2	120,000	4,321	518,520
11	K	967031132.S	Prikresanie rovných ostení, bez odstupe, po hrubom vybúraní otvorov, v murive tehl. na maltu, -0,05700t	m2	2,400	8,627	20,705
WV			0,4*2*3		2,400		
65	K	968081116.S	Demontáž dverí drevených vchodových, 1 bm obvodu - 0,012t	m	11,500	3,149	36,214
14	K	971033441.S	Vybúranie otvoru v murive tehl. plochy do 0,25 m2 hr. do 300 mm, -0,14600t	ks	2,000	13,771	27,542
12	K	971033531.S	Vybúranie otvorov v murive tehl. plochy do 1 m2 hr. do 150 mm, -0,28100t	m2	1,600	10,583	16,933
WV			4*0,4		1,600		
13	K	971033561.S	Vybúranie otvorov v murive tehl. plochy do 1 m2 hr. do 600 mm, -1,87500t	m3	0,229	110,124	25,218
WV			0,37*0,31*2		0,229		
66	K	971033631.S	Vybúranie otvorov v murive tehl. plochy do 4 m2 hr. do 150 mm, -0,27000t	m2	7,800	6,296	49,109
140	K	971036014.S	Jadrové vrtý diamantovými korunkami do D 150 mm - 0,00028t	cm	480,000	1,325	636,000
144	K	974031122.S	Vysekanie rýh v akomkoľvek murive tehlovom na akúkoľvek maltu do hĺbky 30 mm a š. do 70 mm, - 0,00400 t	m	230,000	2,198	505,540
WV			230		230,000		
160	K	974031143.S	Vysekávanie rýh v akomkoľvek murive tehlovom na akúkoľvek maltu do hĺbky 70 mm a š. do 100 mm, - 0,01300t	m	12,000	3,779	45,348
159	K	974031185.S	Vysekávanie rýh v akomkoľvek murive tehlovom na akúkoľvek maltu do hĺbky 300 mm a š. do 200 mm, - 0,07100t	m	5,000	14,733	73,665
53	K	978011191.S	Otlčenie omietok stropov vnútorných vápenných alebo vápenocementových v rozsahu do 100 %, -0,05000t	m2	169,550	3,173	537,982
113	K	978013161.S	Otlčenie omietok stien vnútorných vápenných alebo vápenocementových v rozsahu do 50 %, -0,02000t	m2	162,032	1,856	300,731
WV			Telocvična steny				
WV			(6,6+3,4+6+6,6+7,8)*5,33		162,032		
137	K	978023411.S	Vysekanie, vyškrabanie a vyčistenie škár muriva tehlového okrem komínového, -0,01400t	m2	162,032	2,884	467,300
111	K	979081111.S	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku do 1 km	t	37,550	15,633	587,019
112	K	979081121.S	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	751,000	0,426	319,926
WV			37,55*20 *Prepočítané koeficientom množstva		751,000		
54	K	979082111.S	Vnútrostavenisková doprava sutiny a vybraných hmôt do 10 m	t	37,550	13,745	516,125
55	K	979082121.S	Vnútrostavenisková doprava sutiny a vybraných hmôt za každých ďalších 5 m	t	75,100	1,563	117,381
WV			37,55*2 *Prepočítané koeficientom množstva		75,100		
56	K	979089012.S	Poplatok za skládku	t	37,550	95,000	3 567,250
57	K	979089711.S	Prenájom kontajneru 2 m3	ks	1,000	0,000	0,000
D 99			Presun hmôt HSV				989,740
58	K	999281111.S	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	21,114	46,876	989,740
D PSV			Práce a dodávky PSV				77 487,079
D 711			Izolácie proti vode a vlhkosti				6 252,943
120	K	711114010.S	Izolácia proti zemnej vlhkosti, vodoravná	m2	120,000	9,536	1 144,320
121	K	711114020R	Izolácia proti zemnej vlhkosti, jednozložkovou zmesov vodoravná	m2	120,000	27,872	3 344,640
122	K	711114025R	Izolácia proti zemnej vlhkosti, jednozložkovou zmesov zvislá	m2	58,850	29,146	1 709,413
WV			(17,45+17,45+6,6+6,6-9)*1,5		58,850		
123	K	998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	1,135	48,079	54,570
D 721			Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia				1 087,946
175	K	711000000	Dopojenie nových rozvodov na existujúce	súb	1,000	750,000	750,000

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
161	K	721171109.S	Potrúbie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 110 mm	m	7,000	29,413	205,891
163	K	721172109.S	Potrúbie z PVC - U odpadové zvislé hrdlové Dxt 110x2,2 mm	m	1,500	27,413	41,120
162	K	721173208.S	Potrúbie z PVC - U odpadné pripájacia D 110 mm	m	1,000	28,127	28,127
164	K	721290012.S	Montáž privzdušňovacieho ventilu pre odpadové potrubia DN 110	ks	1,000	12,392	12,392
165	M	551610000100.S	Privzdušňovacia hlavica DN 110, vnútorná kanalizácia, PP	ks	1,000	49,530	49,530
166	K	998721101.S	Presun hmôt pre vnútornú kanalizáciu v objektoch výšky do 6 m	t	0,030	29,533	0,886

D 722 Zdravotechnika - vnútorný vodovod

							2 824,363
169	K	722171014	Plastlinikové potrubie PE-RT v tyčiach spájané lisovaním dxt 32x3 mm	m	60,000	43,975	2 638,500
167	K	722172300.S	Montáž vodovodného PP-R potrubia polyfúznym zvaraním PN 10 D 20 mm	m	14,000	9,842	137,788
168	M	286140018700.S	Rúra PP-R D 20x1,9 mm dl. 4 m PN 10, systém pre rozvod pitnej vody	m	14,000	3,320	46,480
170	K	998722101.S	Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m	t	0,054	29,533	1,595

D 725 Zdravotechnika - zariadenie predmety

							1 977,918
34	K	725119307.S	Montáž záchodovej misky keramickej kombinovanej vrát. prísl.	ks	2,000	67,831	135,662
35	M	642340001230.S	Misa záchodová keramickej kombinovanej vrát. prísluš	ks	2,000	152,335	304,670
36	K	725219201.S	Montáž umývadla keramickeho na konzoly, bez výtokovej armatúry	ks	2,000	64,394	128,788
37	M	642110004300.S	Umývadlo keramickej bežný typ	ks	1,000	89,670	89,670
93	M	642110005300.S	Umývadlo keramickej zdravotnícke	ks	1,000	215,000	215,000
90	K	725291114.S	Montáž doplnkov zariadení kúpeľní a záchodov, madlá	ks	2,000	46,332	92,664
91	M	552380012400.S	Madlo nerezové univerzálne pevné	ks	1,000	54,150	54,150
92	M	552380012400R	Madlo nerezové univerzálne sklópne	ks	1,000	97,630	97,630
94	K	725539141.S	Montáž elektrického prietokového ohrievača malolitrážneho do 10 L	ks	2,000	98,481	196,922
95	M	541310000400.S	Elektrický prietokový ohrievač tlakový, objem 10 l	ks	2,000	226,740	453,480
38	K	725829201.S	Montáž batérie umývadlovej a drezovej nástennej pákovej alebo klasickej s mechanickým ovládaním	ks	2,000	33,885	67,770
39	M	551450003800.S	Batéria umývadlovej stojankovej pákovej	ks	2,000	68,630	137,260
59	K	998725101.S	Presun hmôt pre zariadenie predmety v objektoch výšky do 6 m	t	0,122	34,855	4,252

D 733 Ústredné kúrenie - rozvodné potrubie

							6 650,666
106	K	733120810	Demontáž existujúceho potrubia z ocefových rúrok, - 0,00254t	m	205,000	2,967	608,235
173	K	733160009.S	Montáž PP-RCT potrubia univerzálneho (max 70°) polyfúznym zvaraním PN 20 D 32	m	85,000	19,931	1 694,135
174	M	286140023500.S	Rúra PP-R RCT univerzálna D 32x3,6 mm dl. 4 m PN 20, systém pre rozvod vody, kúrenia (max. 70°C), stlačeného vzduchu	m	85,000	6,912	587,520
171	K	733160015.S	Montáž PP-RCT potrubia univerzálneho (max 70°) polyfúznym zvaraním PN 20 D 50	m	92,000	25,487	2 344,804
172	M	286140023700.S	Rúra PP-R RCT univerzálna D 50x5,6 mm dl. 4 m PN 20, systém pre rozvod vody, kúrenia (max. 70°C), stlačeného vzduchu	m	92,000	15,391	1 415,972

D 734 Ústredné kúrenie - armatúry

							194,838
104	K	734209112.S	Montáž závitovej armatúry s 2 závitmi do G 1/2	ks	7,000	9,364	65,548
105	M	5512100338	Ventil termostatický	ks	7,000	18,470	129,290

D 735 Ústredné kúrenie - vykurovacie telesá

							4 818,294
124	K	735154142.S	Montáž vykurovacieho telesa panelového výšky 600 mm/ dĺžky 1000-1200 mm	ks	7,000	43,667	305,669

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
125	M	4845300668700 R	Teleso vykurovacie doskové oceľové PLAN 20 K, vxl 600x1200 mm s bočným pripojením RAL 9005 resp. podľa výberu investora	ks	7,000	625,000	4 375,000
101	K	735162120.S	Montáž vykurovacieho telesa rúrkového výšky 900 mm	ks	1,000	42,215	42,215
102	M	484520002200.S	Teleso vykurovacie rebrikové oceľové, lxvxhl 600x900x30-61 mm, pripojenie G 1/2" vnútorné	ks	1,000	95,410	95,410

D 763

Konštrukcie - drevostavby

11 983,472

16	K	763115113.S	Priečka SDK hr. 125 mm, kca CW+UW 100, jednoducho opláštená doskou štandardnou A 12,5 mm, TI 100 mm	m2	16,461	58,155	957,289
	W		2,6*2,585		6,721		
	W		sklad2				
	W		2,6*2,5		6,500		
	W		sklad1				
	W		1,2*2,7		3,240		
	W		Súčet		16,461		
17	K	763115125.S	Paravan SDK	m2	8,740	48,652	425,218
	W		2,3*3,8		8,740		
	W		telocvičňa				
	W		Súčet		8,740		
18	K	763138201.S	Podhľad SDK doska protipožiarna DF 12.5 mm	m2	35,100	58,341	2 047,769
	W		13,5*2,6		35,100		
19	K	763138220.S	Podhľad SDK závesný na dvojúrovňovej oceľovej podkonštrukcii CD+UD, doska štandardná A 12.5 mm - chodba	m2	42,900	49,773	2 135,262
	W		2,6*16,5		42,900		
20	K	763138220.S1	Podhľad SDK závesný na dvojúrovňovej oceľovej podkonštrukcii CD+UD, doska štandardná A 12.5 mm - telocvičňa	m2	120,000	49,773	5 972,760
	W		120		120,000		
119	K	7637160	Demontáž cvičiacich prvkov	súb	1,000	250,000	250,000
60	K	998763301.S	Presun hmôt pre sadrokartónové konštrukcie v objektoch výšky do 7 m	t	2,987	65,341	195,174

D 766

Konštrukcie stolárske

2 577,798

46	K	766411811.S	Demontáž dreveného obloženia stien, -0,02465t	m2	85,000	2,033	172,805
21	K	766642115.S	Montáž dverí posuvných jednokrídlových, posun na stene	ks	1,000	98,640	98,640
22	M	611610000400.S	Dvere vnútorné jednokrídlové, šírka 600-900 mm, výplň papierová voššina, povrch fólia, plné	ks	1,000	115,000	115,000
23	M	611610006300.S	Montážny materiál pre dvere, okná	eur	1,000	134,165	134,165
71	K	766661422.S	Montáž dverí drevených vchodových do kovovej bezpečnostnej zárubne	ks	1,000	94,752	94,752
72	M	611720000400.S	Dvere vstupné bezpečnostné podľa PD	ks	1,000	650,000	650,000
67	K	766662112.S	Montáž dverového krídla otočného jednokrídlového poldrážkového, do existujúcej zárubne, vrátane kovania	ks	2,000	43,161	86,322
68	M	549150000600.S	Kľučka dverová a rozeta 2x, nehrdzavejúca oceľ, povrch nerez brúsený	ks	2,000	20,000	40,000
117	K	766694142.S	Montáž parapetnej dosky plastovej šírky do 300 mm, dĺžky 1000-1600 mm	ks	1,000	23,412	23,412
118	M	611560000200.S	Parapetná doska plastová, šírka 200 mm, komórková vnútorná, zlatý dub, mramor, mahagon, svetlý buk, orech	m	2,400	25,460	61,104
	W		1,5*1,6 *Prepočítané koeficientom množstva		2,400		
115	K	766694152.S	Montáž parapetnej dosky plastovej šírky nad 300 mm, dĺžky 1000-1600 mm	ks	6,000	27,164	162,984
116	M	611560000600.S	Parapetná doska plastová, šírka 400 mm, komórková vnútorná, zlatý dub, mramor, mahagon, svetlý buk, orech	m	14,400	29,886	430,358
	W		6*1,5		9,000		
	W		9*1,6 *Prepočítané koeficientom množstva		14,400		
69	K	766702111.S	Montáž zárubní obložkových pre dvere jednokrídlové	ks	2,000	98,774	197,548
70	M	611810002200.S	Zárubňa vnútorná obložková, šírka 600-1000 mm, výška 1970 mm, pre jednokrídlové dvere	ks	2,000	153,000	306,000
61	K	998766101.S	Presun hmôt pre konštrukcie stolárske v objektoch výšky do 6 m	t	0,115	40,941	4,708

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
D 769 Montáže vzduchotechnických zariadení							4 731,361
133	K	769011010.S	Montáž ventilátora malého axiálneho nástenného na stenu veľkosť: 150	ks	1,000	28,341	28,341
134	M	429110005500.S	Ventilátor malý, axiálny, max. prietok od 230 do 399 m ³ /h	ks	1,000	97,650	97,650
131	K	7690110661	Montáž ventilátora okenného na sklo vrát. vysklenia a zasklenia 2x	ks	8,000	185,530	1 484,240
132	M	429130000300R	Ventilátor okenný, max. prietok od 900 do 1699 m ³ /h	ks	8,000	384,750	3 078,000
135	K	769021006.S	Montáž spiro potrubia DN 150-180 vrát uchtenia	m	1,800	15,269	27,484
136	M	429810000500.S	Potrubie kruhové spiro DN 160, dĺžka 1000 mm	m	1,800	8,692	15,646
D 773 Podlahy z ľateho teraca							3 259,839
10	K	773511260.S	Podlahy z terazza - hr. do 20 mm	m ²	103,600	29,843	3 091,735
VV 34,8+22+8+4+34,8					103,600		
62	K	998773101.S	Presun hmôt pre podlahy terazzové v objektoch výšky do 6 m	t	5,853	28,721	168,104
D 775 Podlahy vlysové a parketové							12 925,246
45	K	775511800.S	Demontáž lepených drevených podláh vlysových, mozaikových, parketových, vrátane líšt -0,0150t	m ²	120,000	15,233	1 827,960
43	K	775530040R	Montáž palubovej podlahy masívnej, lepením, pokládka do stromčekového vzoru	m ²	116,200	45,962	5 340,784
44	M	611920003900.S	Drevená podlaha	m ²	118,524	48,000	5 689,152
VV 116,2*1,02 'Prepočítané koeficientom množstva					118,524		
63	K	998775101.S	Presun hmôt pre podlahy vlysové a parketové v objektoch výšky do 6 m	t	1,381	48,769	67,350
D 781 Obklady							2 108,940
80	K	781441022.S	Montáž obkladov vnútor. stien z obkladačiek kladených do malty	m ²	15,400	56,843	875,382
VV 7*2,2					15,400		
78	K	781441154.S	Montáž obkladov vnútor. stien z obkladačiek kladených do malty v obmedzenom priestore	m ²	7,140	59,532	425,058
142	M	597640001800.S	Obkladačky keramické 300x600 mm	m ²	23,100	35,000	808,500
D 783 Nátery							414,021
82	K	783726200.S	Nátery podláh syntetické na vzduchu schnúce lazurovacím lakom 2x lakovaním	m ²	116,200	3,563	414,021
VV 120-3,8					116,200		
D 784 Maľby							2 458,087
143	K	784410010.S	Oblepenie vypínačov, zásuviek páskou výšky do 3,80 m	súb	1,000	44,150	44,150
74	K	784410100.S	Penetrovanie jednonásobné jemnozrnných podkladov výšky do 3,80 m	m ²	128,400	1,406	180,530
73	K	784410110.S	Penetrovanie jednonásobné jemnozrnných podkladov výšky nad 3,80 m	m ²	120,000	1,657	198,840
139	K	784418011.S	Zakrývanie otvorov, podláh a zariadení fóliou v miestnostiach alebo na schodisku	m ²	16,000	1,324	21,184
138	K	784418013.S	Zakrývanie podláh a zariadení plachtou v miestnostiach alebo na schodisku	m ²	135,000	4,588	619,380
75	K	784451261.S	Maľby z maliarskych zmesí práškových, základné ručne nanášané jednonásobné na jemnozrnný podklad výšky do 3,80 m	m ²	128,400	2,963	380,449
76	K	784451262.S	Maľby z maliarskych zmesí práškových, základné ručne nanášané jednonásobné na jemnozrnný podklad výšky nad 3,80 m	m ²	120,000	3,214	385,680
88	K	784452462.S	Maľby z maliarskych zmesí na vodnej báze, ručne nanášané jednonásobné tónované s bielym stropom na podklad jemnozrnný výšky nad 3,80 m	m ²	162,032	3,875	627,874
D 787 Zasklievanie							13 221,347
31	K	787150500R	Zasklievanie stien a priečok vrát dverí	m ²	6,039	325,000	1 962,675
VV 2,745*2,2					6,039		
VV pod schodami							
83	K	78710000R	Zasklenie otvoru - dvojkrídlové dvere	ks	9,823	388,000	3 811,324
VV 1,9*2,585*2					9,823		

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
	W		sklad1 sklad2				
29	K	787292314.S	Zasklievanie zábradlia sklom bezpečnostným (bez dodávky skla) hr. nad 8 do 12 mm	m2	17,000	36,954	628,218
	W		2*1,25*4		10,000		
	W		3,*1,5		4,500		
	W		1,25*2		2,500		
	W		Súčet		17,000		
30	M	6343100021R	Presklené zábradlie bezpečnostné lepené hr. 2x10mm	m2	17,000	400,000	6 800,000
64	K	998787101.S	Presun hmôt pre zasklievanie v objektoch výšky do 6 m	t	0,612	31,258	19,130

D M Práce a dodávky M

46 909,598

D 21-M		Elektromontáže		24 520,375			
42	K	2100	D+M svietidiel	súb	1,000	12 500,000	12 500,000
141	K	21000	SLP, kamerový systém, alarm	súb	1,000	9 000,000	9 000,000
146	K	210010300	Montáž a dodávka inštalačných krabic podľa PD	súb	1,000	144,000	144,000
156	K	210110000	Montáž a dodávka spínačov a zásuviek podľa PD	súb	1,000	265,000	265,000
157	K	210193200	Montáž a dodávka ovládacej skrine OS	ks	1,000	300,000	300,000
148	K	210193271.S	Hlavný rozvádzač RS1 osadenie, zapojenie a označenie	ks	1,000	175,000	175,000
149	M	357140007600.S	Rozvodnicová skriňa RS1, vrátane výzbroje, istiacih a spínacích prvkov	ks	1,000	1 176,000	1 176,000
152	K	210800072.S	Kábel medený uložený pod omietkou CYYp 450/750 V 3x1,5mm2	m	160,000	1,150	184,000
153	M	341110000700.S	Kábel medený CYKY-O 3x1,5 mm2	m	160,000	0,750	120,000
154	K	210800073.S	Kábel medený uložený pod omietkou CYYp 450/750 V 3x2,5mm2	m	100,000	1,340	134,000
155	M	341110000800.S	Kábel medený CYKY-O 3x2,5 mm2	m	100,000	1,470	147,000
150	K	210881237.S	Kábel bezhalogénový, medený uložený pevne 1-CHKE-V 0,6/1,0 kV 5x16	m	25,000	3,050	76,250
151	M	341610023000.S	Kábel medený bezhalogénový 1-CHKE 5x16 mm2	m	25,000	11,965	299,125

D 33-M Montáže dopravných zariadení, skladových zariadení a váh

15	K	3300R	Schodolez	ks	2,000	1 450,000	2 900,000
----	---	-------	-----------	----	-------	-----------	-----------

D 43-M Montáž oceľových konštrukcií

1	K	430861000	Montáž rôznych dielov OK podľa PD	kg	2 996,300	2,450	18 939,223
2	M	553850000200R	Prvky pre oceľovú nosnú konštrukciu vrátane protipožiarneho náteru	t	2,996	1 298,000	3 888,808
	W		2996,3*0,001 Pre očítané koeficientom množstva		2,996		
110	K	430865160.S	Výroba segmentov pre ťažké zložitú - krátke oceľ. konštr. a prvky, celkovej hmotnosti nad 1000 kg	kg	2 996,300	2,573	7 709,480

D 95-M Revízie

158	K	950103001.S	EI. inšt. Revízie	súb	1,000	550,000	550,000
-----	---	-------------	-------------------	-----	-------	---------	---------